

specialty lubricants



Eurol Assembly Paste HT/FD Spray 400ML

Pasta de montagem de alta temperatura para a indústria alimentar Número do artigo S006200AER Versão 1.1 25/03/2025

Informações sobre o produto

Eurol Assembly Paste HT/FD Spray com SYNGIS Technology é uma pasta de montagem de gel de sílica de alta temperatura, desenvolvida para montagem e fácil desmontagem de todos os tipos de pecas de máguinas.

Eurol Assembly Paste HT/FD Spray é adequada para o tratamento e vedação de todos os tipos de conexões com e sem rosca em travões, sistemas de escape, turbocompressores, siderurgias, fornos de padaria, refinarias, moinhos de cimento, máquinas offroad e agrícolas, a indústria de bebidas, construção e reparação naval e a indústria química.

Eurol Assembly Paste HT/FD Spray é certificada foodgrade InS H1 / NSF H1 e, portanto, adequada para contato ocasional com alimentos, entre outros, para a indústria alimentar, indústria farmacêutica, hotelaria, agricultura e cultivo.

Benefícios do produto

- InS H1. 1797566
- · Excelente proteção contra corrosão por fretting
- Muito estável à oxidação
- · Resistente a água quente e fria
- · Resistente a muitos ácidos
- Para temperaturas muito altas até +1400°C
- Contém lubrificantes sólidos
- Isento de metais Para metais ferrosos e não ferrosos
- Baixo coeficiente de fricção
- · Muito económico em uso

Instruções de uso

- Limpe o sistema cuidadosamente com Eurol Swift Clean 120 FD Spray.
- Aplique uma camada fina Agite a lata antes de usar.

Propriedades físicas

Característica	Valor/Resultado	ASTM Standaard
Cor	branco	
Ponto de inflamação	-8 °C	ASTM D 92
Consistência NLGI	2	